7 AbyY

1 ARG UISRHEREE

E B DEBRH (OB VEEE & ERE "
HEBX(1XHY) 8% * 45| =32%k (84% * 25 =161%) 8.6m?(4.3m?)
EERR EHERES 16%% (8%%) 43m”(22m”)
(TEHY) IRERESE 24%% (16%%) 6.5m2(4.3m? )

(1) HAEZE : NyRiIg100cm, EEKIE80cm, 85AEX (§M12em, #kfE12cm) . 370% . a

2 £FRE
] B B V9 | AE | B (&
- FEFHA 40~50% M FEEFLI-H B | 8% | AR 1
HHERE BR:5, H:3. BFR:1 CcC | 8 | 5% 1
'y HERER A SIED FEIHET C BIE | cm 0.1
EHEFOEE |EH EHAEHK c | #lE | #& 0.5
RAESER BR:5.F:3. BFRE:1 C BIE [ cm 0.1
- X RIS ED KIHET c | #E [ cm 0.1
E#H EHAEHK c | #lE | #& 0.5
- HEs 10%DRICHEZROH-H c | #i® | AB 1
. HE 50% DI HEERH-A B |#= | AR | 1
—_— FATELR 10%DICRATEERHT-H c | #i® | AB 1
FATEEA 50%DIKICEETEZEROT-H B | 8% | AR 1
BRIt BRSO BB D10%5EL=H B | 8% | AR 1
BRI BRIEHA BB D50%EL-H A | 8= | AR 1
BRIt RIE#E BRIEHA B DL0%EL-H B | 8% | AR 1
IHYYA FiExE P T 5>z C #ix | A8 1
RICHARE RIEEMSRETOEHK cC |&& | B 1
EIfEB K BREHAFREHET B HH B 1
sEonieg | e O 1 H 2. 35 4k B | @ ||
ZOH (FERUVE) O:& 1:4.2:Hh.3:% . 4.8 B | i | 5% 1
3 Rit-RERE
" B REEE U | AT | BAL |&R/IMT
MRS (aZifz) RE S THIELI#% B | Bd | % 1
—EB%RH (aFfzY) A HH % 1
BRIEH aliyYLREHR A [EH ]| & 1
Rietahrzy) |RERRER B LEH— BEREIC LD C |Ed | &K 1
FERRAIRIERR YIYTERS0, 70, 60cmbl L, 60cm*Kis B |&EdH | K 1
KREATEK (@&fzY) BTEICRIS M o1k B HH % 1
itk i%%&g?%ﬁf&+—§ﬁ%&+ﬁﬁ%&+ B o % 1
INEER BRI (—EHRE+HEETES) x 100 A |EE | % 1




4 BRIEHARICBTHUVERFERE

IH H REEE v | RE | B &M
UER PYEEEISAHETORS A | BIE | om 1
yiEE RIELIFFDES c | #IE g 1
RE PYOmn20emL FTOEZERRINV-ES A BITE g 1
. e HMEASTERR THETORS C | HlE [ cm 1
BREK el - . )
8 F1EMNSERR TEBOELME TOEH cC |AxE | & 1
ik ERE# C BH cm 1
ERE R TREEESESMSEIRETHORS A | EIE ] cm 1
TEEH BELETEEOR A | BEE | @ 1
e PYADRKE C BIE mm 0.1
T L fu 2 = S -
" e TERFOFEHMTNEDRKE c | #E [ om 0.1
b AIEEA S IEUHSHI—Fr— b CRERIR A | BiE




7 Rbvy GRERMR)

1 45-HHERE

558 Aot =D o kil

No f’g"”** ;fﬁmmﬁiﬁ ﬁiﬁmo;ﬁ HEH | e | B | SR | ek | maE

(cm) (cm) (A8) (A | A®) (A8) 1)) (%)

1

2

3

4

5

2 BEORERE. Bt RERE

No i H BEOSERE (550 RE R E T IXRERA RIS (K ) NEE
% ERE | 2HA mER | s &t (%) (%)

T AW N =

3 DIYTEFE

No #tE#14 | tIER REE RHE TtRE TEEH DA e TEHE TEE | Z#HY
@ (cm) (g) (g) (cm) (&) (cm) (mm)

G AW N =




